

SUPLIMENT ANUNȚURI



PLASAMENT ALTERNATIVE Trăim decenii de împliniri mărețe?

○ pag. 2



Circa 18 milioane RON pentru protecția socială a muncitorilor din construcții

○ pag. 12

BURSA 2006 ANUL XVI. VINERI - DUMINICĂ 28 APR. - 30 APR. NR. 82 (3190) 12+20 PAG. 1,25 LEI

Adevăratul curaj nu este forța brutală a eroilor vulgari, ci hotărârea fermă a virtuții și înțelepciunii. Alfred North Whitehead

GLOBINVEST Administrează banii. Tel: 0264-595925 www.globinvest.ro

SCONTARE 100% pentru IMM-uri. BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate. PRIN JUSTIȚIE. Despre anumite companii PROHIBIT să este ziarul 'BURSA' să publice informații

STIRI "Goldman", UBS și "Merrill Lynch" își reduc participarea la NYSE

O parte din acționarii New York Stock Exchange (NYSE - Bursa de Valori din New York) urmează să vândă, prin ofertă publică, până la 25 de milioane de titluri ale pieței...

"Alro" Slatina plătește dividende de peste 27,5 de milioane de euro

Acționarii "Alro" Slatina au aprobat situațiile financiare pentru anul 2005, cu următorii indicatori principali: cifră de afaceri 1.610.491.131 RON...

ANSVM anunță apropiata listare a titlurilor de stat la Bursă

● Mai este necesară Asociația Brokerilor?



Brokerii s-au întrunit pentru Adunarea Generală a ANSVM, dar aceleași persoane au participat la Adunarea Generală a Bursei de Valori București și la Adunarea Generală a Fondului de Compensare a Investitorilor.

Prima adunare generală a Asociației Naționale a Societăților de Valori Mobiliare (ANSVM), sub președinția lui Dan Paul, a avut loc miercuri la Poiana Brașov...

Utilitatea supra-vieții "Asociației Brokerilor" a fost pusă la îndoială de profesorul clujean Petru Prunea...

Acționarii Bursei de Valori București au aprobat fuziunea de principiu cu Bursa de la Sibiu în adunarea generală intrunită...

Schimburile comerciale au crescut cu 25,6%

În primul trimestru al anului în curs schimburile comerciale ale țării noastre au crescut cu 25,6%, față de perioada similară a anului trecut...

Profit net majorat cu 64% pentru "Banca Transilvania"

Banca Transilvania a înregistrat anul trecut un profit net de 99,7 milioane RON, în creștere cu aproximativ 64% față de anul precedent...

care nu vor fi subscribe ca urmare a exprimirii dreptului de preferință urmează a fi oferite spre vânzare salariaților băncii.

EDITORIAL

Gestionaarea ulterioară a crizei este lăsată, azi, ca și acum 20 de ani, mai degrabă la voia întâmplării. S-au făcut ceremonii de comemorare a victimelor și depuneri de coroane...

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (28.04.2006), INDICILE OFICIAL AL BURSEI (27.04.2006), and RATA LUNARĂ A ÎNFLĂȚII.



Cozile din farmacii vor trece la medicii de familie

● În timp ce Legea farmaciei încă așteaptă, Ministerul Sănătății vrea să paseze problemele cu care se confruntă farmaciile în privința medicamentelor către medicii de familie

Crizele sistemului sanitar, care au însoțit recenta asumare a reformei în sănătate de către Guvern, au avut punctul culminant în cozile interminabile făcute de pacienți în fața farmaciilor...

Ministerul propune, medicii acuză

"După ce am discutat cu CNAS, vrem să trecem plafoanele de medicamente de la farmaciile la medicii de familie și în acest sens am început discuțiile cu ei, dar sint reticenți și temători pentru că aspectul negativ ar putea plana acum asupra lor", a afirmat Eugen Ni-

PROPRIETARIILOR IMOBILITĂȚII DE LÎNGĂ CATEDRALA SF. IOSIF ACUZĂ:

Arhiepiscopia Romano-Catolică vrea două etaje din clădirea cu 19 niveluri

● Conducerea "Willbrook Management" susține că această pretenție i-ar fi costat 2 milioane de euro o întârzierea lucrărilor a dus pagube de 1.0 milioane de euro investitorilor



Dalana Voicu, directorul general al "Willbrook Management", dezvoltatorului proiectului "Catedrala Plaza", a declarat, pentru ziarul BURSA, că este extrem de dezamăgită că scandalul a luat asemenea proporții și că Arhiepiscopia și-a manipulat enervările și opinia publică...

Conflictul dintre investitorii care vor să ridice o clădire de birouri cu 19 etaje lângă Catedrala Sf. Iosif din Capitală și Arhiepiscopia Romano-Catolică a luat proporții în ultimele două zile.

adaugă serința că Arhiepiscopia să-și fie oferite o succesiune de birouri cu o saală de întruniri la mezanzin sau la etajul întâi precum și un spațiu de expoziție la parter.